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Vragen van het lid Fokke (PvdA) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over bedreigingen van 
raadsleden (ingezonden 11 februari 2016). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 3 maart 2016) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Zeven procent van raadsleden dreigt te stoppen als 
gevolg van agressie»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zorgwekkend is dat vanwege bedreigingen zeven 
procent van de raadsleden overweegt te stoppen als raadslid en 12 procent 
van de raadsleden twijfelt of zij beschikbaar zijn voor een nieuwe raadsperi-
ode? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat wordt er gedaan om bedreigde raadsleden te beschermen? 

Vraag 4
Wat gaat u doen om er voor te zorgen dat de voorzieningen waar raadsleden 
een beroep op kunnen doen in het geval van bedreiging meer bekendheid 
krijgen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat bedreigde raadsleden gestimuleerd moeten worden 
om de bedreiging te melden of daarvan aangifte te doen? Zo ja, hoe gaat u 
dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe vaak melden raadsleden die bedreigd worden dat bij de politie, en hoe 
vaak doen zij aangifte? In hoeveel gevallen leidt dat tot vervolging van een 
verdachte? 

1 http://www.raadslid.nu/content/zeven-procent-van-raadsleden-dreigt-te-stoppen-als-gevolg-
van-agressie-0
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Vraag 7
Deelt u de mening dat met het bedreigen van raadsleden ook het functione-
ren van de lokale democratie wordt bedreigd? Zo ja, waarom en wat kunt u 
daar aan doen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Op 11 februari 2016 heeft het lid Fokke (PvdA) aan de Ministers van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie vragen 
gesteld over bedreigingen van raadsleden. 
Vanwege de benodigde interdepartementale afstemming is het helaas niet 
mogelijk om binnen de gestelde termijn van drie weken de vragen te 
beantwoorden. De beantwoording stuur ik u uiterlijk 24 maart a.s. toe.
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